
 

 
 
 
 
 

Closing the loop to deliver value 

ELG ist ein weltweit führendes Unternehmen für Handel, Aufbereitung und Recycling von Rohstoffen für die 

Edelstahlindustrie sowie von Hochleistungswerkstoffen wie Superlegierungen, Titan und Karbonfasern. An 

über 50 Standorten in Nordamerika, Europa, Asien, Australien und Südafrika setzen mehr als 1.300 ELG-

Mitarbeiter Maßstäbe bei Service, Kompetenz und Qualität zur Zufriedenheit von Kunden und Lieferanten. 

Mit einem Umsatz von rund 1,8 Mrd. Euro ist die ELG Haniel-Gruppe ein bedeutender Geschäftsbereich 

von Haniel, eine der größten deutschen, in Privatbesitz befindlichen Familienholdings. 

 

 

 

Die ELG Haniel GmbH mit Sitz in Duisburg fungiert als Führungsholding der in- und ausländischen 

Tochtergesellschaften in 20 Ländern. Für die Abteilung Controlling und Accounting suchen wir für einen 

Zeitraum von mindestens 3 Monaten ab sofort einen 

 

Praktikanten Controlling und Accounting (m/w/d) 
 

 

Ihre wesentlichen Aufgaben: 

 

• Sie unterstützen das Controlling- und Accounting-Team in den Prozessen strategische und operative 

Planung, Berichterstattung, Unternehmensbewertung, Investitionscontrolling sowie in der Bilanzierung 

und den IFRS-Teilkonzernabschlüssen.  

• Sie arbeiten bei der Zusammenführung und der Aufbereitung von Daten und Informationen für die ELG 

Geschäftsführung und die Muttergesellschaft Franz Haniel & Cie. GmbH mit. 

• Sie sind für die Betreuung eines eigenständigen und projektbezogenen Aufgabenbereichs zuständig. 

 

  



 

 
 
 
 

 

Ihr Profil:  

 

• Sie sind Student (m/w/d) eines Studienganges mit wirtschaftswissenschaftlicher Ausrichtung und 

haben Ihren Schwerpunkt vorzugsweise im Rechnungswesen oder Controlling. 

• Sie gehen sicher mit den MS-Office-Programmen (Outlook, Excel, PowerPoint) um; SAP SEM-

Kenntnisse sind von Vorteil. 

• Gute Deutsch- und Englischkenntnisse setzen wir voraus. 

• Zudem besitzen Sie eine hohe Eigenverantwortung und -initiative sowie abstraktes, analytisches und 

systematisches Denken. 

• Ein gutes Beurteilungsvermögen sowie Teamfähigkeit runden Ihr Profil ab. 

 

Unser Angebot:  
 

Wir bieten Ihnen an, in einem anspruchsvollen und vielseitigen Aufgabenbereich in einem global agierenden 

Unternehmen mitzuwirken. Dabei erhalten Sie fundierte Einblicke in unsere Prozesse und arbeiten in einem 

internationalen Umfeld. Wir verstehen Sie als vollwertiges Teammitglied und möchten die gemeinsam mit 

Ihnen gesetzten Ziele optimal erreichen. Selbstverständlich erhalten Sie von uns ein angemessenes 

Praktikantengehalt. 

 

Bei Interesse senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen Unterlagen unter Angabe des frühesten Eintrittstermins 

an nachfolgende Adresse. Selbstverständlich behandeln wir Ihre Unterlagen vertraulich. 

 

ELG Haniel GmbH 

Herrn Florian Müller 

Kremerskamp 16 

47138 Duisburg 

 

florian.mueller@elg.de 

www.elg.de 

www.haniel.de 
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